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ЩОДО ПОКРАЩЕННЯ СИТУАЦІЙНОЇ ОБІЗНАНОСТІ КОМАНДИРІВ 

НА ПОЛІ БОЮ ТА ЗМЕНШЕННЯ ВТРАТ ВІД «ДРУЖНЬОГО ВОГНЮ» 

Корольов В.М., Заєць Я.Г., Корольова О.В. 

Національна академія сухопутних військ  

імені гетьмана Петра Сагайдачного, м. Львів 

 

Аналіз бойових дій в ході відбиття збройної агресії російської федерації 

свідчить, що вони характеризуються непередбачуваністю обстановки та 

нестандартними рисами бою, стрімкими рейдовими діями, відкриттям вогню з 

великих відстаней по «закритих цілях», в обмежених умовах ситуаційної 

обізнаності та часу. Під впливом об’єктивних і суб’єктивних факторів існує 

гостра небезпека потрапляння під «дружній вогонь». 

Під час виконання завдань у складі підрозділів командири мають володіти 

безпомилковою інформацією про розташування своїх військ та сил противника 

у будь-який момент часу. 

За результатами досліджень та аналізу причин потрапляння військ (сил) 

під «дружній вогонь» можна визначити такі чинники що призводять до цього:  

відсутність ситуаційної обізнаності у командирів, які беруть участь в 

бойових діях (операції) внаслідок недостовірності або відсутності інформації;  

«похибка ідентифікації», коли вогонь навмисно та прицільно ведеться по 

своїх, яких помилково прийняли за противника, особливо під час проведення 

мобільних бойових дій та швидкоплинних вогневих контактів які не залишають 

часу на роздуми;  

так звана «похибка позиції», що пов’язана з якістю зброї (здатність ведення 

влучного вогню), недосконалість боєприпасів (завчасне спрацювання, недоліт до 

противника) або похибка під час наведення на ціль. 

Завдання розпізнання та ідентифікації належності сил на полі бою 

вирішується поєднанням процедур контролю, ситуаційної поінформованості, 

застосуванням технічних засобів і проведенням ефективної підготовки. 

З метою його вирішення, постає завдання у створенні системи 

розпізнавання «свій-чужий» для розрізнення своїх військ від військ противника 

(загальна військова система розпізнавання). Створення якої передбачає 

наявність у військах великої кількості приладів та пристроїв, що працюють на 

різних фізичних принципах, та методах їх застосування.  

Отже, розробка «Інформаційно-довідкової системи розпізнавання 

підрозділів Сухопутних військ на полі бою за стандартами НАТО» є актуальною. 

Вона дозволить зменшити інформаційне навантаження на командирів під час 

управління боєм, покращити ситуаційну обізнаність та зменшити втрати від 

«дружнього вогню». 
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